MGTOI[I/I‘ICCKI/IC YKa3aHUWA 110 BBIITOJIHECHWIO KOHTPOJIbHBIX pa60T

KouTtponbabie paboThl 1 ¥ 2 BBIMOIHSAIOTCS B MSATOM CEMECTpPE, KOHTPOJIbHAS
pabora 3 - B mectom cemectpe. KoHTponbHas paboTa JomkHA ObITH OdopMIieHa
aKKypaTHO, WITIOCTPATUBHBIA MaTepual HE OJDKEH COACpKaTh HWCIPABICHUU W
3auepkuBaHuii. KoHTposnbHas paboTa AODKHA COAEpXkaTh 3aJaHHe, pPAcleyaTKd
TEKCTa MPOTPaMMbl W TIPUMEPOB BBITIOJHEHUS TPOTPAaMMbl Ha KOMIIBIOTEPE.
[TporpamMmebl pa3pabaThIBarOTCs Ha si3bIKe MporpammupoBanus Cu unu Cu++.

KonTponsnas padora Ne 1

3ananue 1
CocraBuTh mporpamMmy JJig TedaTd TaONMIbl 3aJaHHOM (QYHKIUMU B JBE
KOJIOHKM U3 TpexX cTonbmoB kaxkapid (Nemm, X, f(X)) ¢ 3agaHHBIM MOPSIKOM
PaCIIONIOKEHUS TOCTIEAOBATENbHBIX 3HAYE€HUW (DYHKIMU. 3HAYeHHUs] apryMmMeHTa
U3MEHSIIOTCS OT Xy JI0 X, ¢ maroM h. Bua dyHkmum, nuamna3on 3Ha4eHHUN apryMeHTa,
MOPSIIOK PACIIOIOKEHUSI TaHHBIX yYKa3aH B Ta0J. 1.

Tabnumna 1
Ne Bun pynkuun Xy Xy h IHHopsanoxk
IL.II JAHHBIX
1 3x2 + 6xsinx 1 3 0.3 | mo cTpokam
25++x% +cos’ x
2 63x> — xcos? x 2 5 0.3 | o cronbuam
2lnx —e*
3 231 /xZ +2x +e " 1 5 0.4 |mo CTpOKaM
X2 4+2"
4 517x 4+ 243 +5 2 7 0.5 | mo ctpokam
6x° — cosx?
5 5x7 +3.98 7! 1 8 0.5 | oo cromouam
X+NX+7T
6 10sin’® vx +/sin x + 1 —x 1 3 | 0.2 | no crpokam
2+ cos2x
7 rsine’ + cos X ) 2 5 0.3 | mo croxOnam
2
lgx +1Inx
8 I +547 2 8 0.3 | no ctpokam
2.72x_1 T
x 0 +1




9 35lgx — cos+/2x +2 1 7 0.3 | mo croiaOmnam
sinx — ~/sinx
10 xlnx —7e* +/(x - 1)° 2 5 0.3 | mo cronbuam
(x+e)" +1gx
11 (x + D)™ 4+ cosx? —lgx 3 8 0.5 | mo croxbuam
e 4 (x—1)?
12 35x —=15x2 +3/x+4 6 10 | 0.4 | mo crpokam
12+/x* +4 —Slnx
13 (x - sinx)2 n /sin4 2 1 x 2 8 0.5 | mo ctpokam
x4 e + cosx
14 17cos</x + 2 + 3sin? x + x2 2 10 0.4 | mo cromOnam
3dInx++vVx+3
15 sin® x + e + 72 1 10 | 0.5 | mo cTpokam
3x? cosx® + (x —1)°
16 Ix — 2P +|x — e 0 10 | 0.5 | mo cTpokam
In|x — el+1g|x — 7
17 In(x? +1) + cosmx 2 7 0.2 | mo croubuam
sinz—” + 2 7mx
X
18 Y IVx2 4 2x + 5! 3 7 0.2 | mo cTtpokam
x® 42!
19 3x” +2cosz’x + sinx 4 9 | 0.3 |mo crpokam
2(x+e)+(x—e)’
20 2x" +sin’x " 2 9 0.4 | mo crondnam
VIInxHx +|x — ¢
3amanue 2

CocrtaBuTh nporpaMmmy IJjis1 BbIYMCJICHUA (bYHKI_[I/II/I C IIOMOIbIO CTCIICHHOI'O

psana. CymMMHUpOBaHHME MPOU3BOJAUTHL C TOYHOCTHIO N0 4-X 1udp. Beramcienus
MPOU3BOJUTE JUIsl 3HAYCHWA X MEHSIONMUXCS OT Xy J0 X, C Imarom h. Pesymprarsl
MPEJCTaBUTh B BUE TaOIMITBI T0100HOM Ta01.2. BapuaHThl 3a1aHUM MIpeICTaBICHBI B

TadII. 3.

Tabmura 2

Ne . X f(x)

cymma

[f(x)-cymma|

qucjio

CJIaraeMbIX




Tabnura 3

Ne Bap f(x) Psin X X h
1 shx [ ¥ X X 05 |15 |01
315 7
2 chx |, X, x x0 07 |17 |01
20 41 6l
3 S E T S A A 02 |22 |02
21 31 4
4 S EEPEANE A A 06 |26 [02
20 31 4
5 A+ | 122 4 2% — x5 + x84 03 |08 |0.05
6 | six | X X x 0.1 |21 |02
3157
7 (1107 | 120 4 3x% —do’® 455 .. 0.2 0.7 10.05
8 | cosx | X xt_x° 0.5 |15 |01
20 4 6
0 | In(itx) |, X, X, 03 |08 |0.05
23 4
10 | (407" | 1o x+x? —xP 44— 05 |15 0.1
11 | aresinx |, 1x  13x° 135x" o1 (09 |01
23 245 2467
12 | W(x) |_, X ¥ x'_ 04 09 |01
2 3 4
13 | arctgx | X X x 0.1 |06 |01
35 7
14 | areshx | _1x° 13x° 135x7 02 |07 [0.05
23 245 2467
15 | arcctgx |Z_ X X X 03 |08 |0.05
2 3 5 7
16 | (00| Lty 13,2 1355 02 [0.7 |0.05
24" 246
17 | sind | 2 X0 x7 XM 04 |09 |0.05
35 7
18 | x| G=D =D 12 |17 |0.05
2 3
19 | In(1-x%) ,oxt xf &® 0.1 |0.6 |0.05
2 3 4
20 | ()T [ 1-20 +3x* —4x® 455, 0.4 109 10.05




Kontponbshas padora Ne 2

3amanue 1
CoctaButh mnporpammy g (HOpMHpPOBaHUS M OOpaOOTKM JUHAMUYECKU
pacnpeieIeHHON KBaJpaTHOM MaTpHUIIbl 33J1aBa€MOI0 pa3Mepa. 3aloJHUTh MATPUILY
ClydallHbIMM YHCJIaMH B Juana3oHe [a,b] M BBIYMCIUTH YKa3aHHOE 3HAauCHUE.
BriBecTu Ha neyaTh NOJYyYEHHYIO MATPUILy U PE3yJIbTAT BBIYMCICHUN. JIMHaMUuecKoe
pacnpeneneHne MaTpulibl, €€ 3arnojJHeHne, o0paboTKy M BBIBOJ Ha meyaTh 0OPMHUTH
B Bujie GhyHKIUN. BapuanTsl 3a1annii BEIOpaTh U3 Ta01.4.

Tabmumia 4

Ne Bap [a,b] Boiyucanrtsb

1 10,20 MaKCUMAJIbHYIO CYMMY CTPOKHU

2 -15,29 | MaKCHMaJIbHBIN 3JIEMEHT BTOPOM CTPOKH

3 35,67 MUHUMAJIBHBIN 3JIEMEHT ITOCJIEIHETO CTOJIOA

4 -17,22 MHHUMAaJIbHBINA 3JIEMEHT MaTPHULIbI

5 -28,54 MaKCHMAaJIbHBIN 3JIEMEHT IIEPBOT0 CTOJIOIA

6 42,95 MUHHUMAJIBHYIO CYMMY CTOJIOIIa

7 -15,33 MaKCUMAJIbHBIN JIEMEHT MOCIEIHEN CTPOKHU

8 -10,10 MaKCUMAJILHBIN DJIEMEHT TJIaBHOW JUAroHalIn

9 9,90 CyMMY TJIaBHOM JUAroHaJIu

10 7,27 MHUHHMMAJIbHOE ITPOU3BEICHHUE CTPOKHU

11 -26,41 | cyMMy BCEX AJIEMEHTOB

12 -50,50 | mpou3BeAEHUE 3JIEMEHTOB INIABHOM THArOHAJIH

13 22,55 CyMMY 3JIEMEHTOB MOCJEAHEN CTPOKH

14 -67,76 | npou3BeieHNE JIEMEHTOB MEPBOT0 CTOJOIA

15 18,81 MaKCUMAJIBHBIN AJIEMEHT MAaTPUIIbI

16 -13,29 | cyMMy HOJIO)KUTENIbHBIX 3JIEMEHTOB MATPHULIBI

17 -3,33 YUCJIO OTPULIATEIBHBIX AJIEMEHTOB MaTPHUIIbI

18 -28.,9 YUCJI0 OTPULATENBHBIX 3JIEMEHTOB MOCIEIHEN CTPOKHU

19 -15,45 | yucI0 HYJIEBBIX AJIEMEHTOB MATPHUIIBI

20 -32,57 | MAKCHUMaJIbHBIM IO MOJYJIFO 3JIEMEHT MaTPHUIbI

3ananue 2
CoCTaBUTh POrPaMMy ISl 3aII0JHEHHUS BEKTOpa X U MAaTPHIbI B 3HauYeHMsIMH
¥ BBITIOJIHCHUS YKA3aHHBIX MATPUYHBIX BBIYUCICHUN. BEITIONIHEHHE OTIEIBHBIX
orepaiuii opopMUTh B BUJIE OTICIBHBIX (YHKITHI. FIcXOMHBIE MaTPHUIIBI M BEKTOPHI U
MOJIYYCHHBIM BEKTOP BBHIBECTH Ha TeyaTh. BapuaHnTel 3amannii Be1Opath u3 tadn.5s. (E-

CAVMHUYHAS MaTPHIA).
Tabmnura 5

Ne Bap Boruncaure Bektop X marpuna B

1 | A=BX-EX X—=i+2 by =(i+j)/10




2 | A-B™X-B’X x=i/2 by =2i+i/]

3 A =BX +B*X x=1/i’ big=j-i"

4 |A=(B+5"X-B"X xi=(1+3)/7 bi,j=itj

5 |A=(B-3)X-2B"X x=l/(i+1) | bi=(i-)’

6 |A=(B-E)X-2X xi=(i*-1)/7 bi=(i+j)”
7 A=(B"-E)X-2BX Xi=1/cosi b=

8 | A=(B+E)X-BX x=2' bi=1/(j+1)
9 | A=(B-3)X-(E+2)X xi=(i-1)’ b= -i”

10 |A=B"X-(E+2)X xi=7/(i-2) bi=i""
11 | A=(B-E)?X+B"X X=-i bi;=(j-2)
12 | A=(B+D)X-(B-1)X xi=sini bi=itsinj
13 | A=(E+1)BX-X xi=1/]i-3] b;j=Inj+i
14 |A=(E+1)BX-B'X xi=li-5| bi=i"(-1)°
15 |A=(B+E)X-(B-E)X xi=(i-2)’ bi=(j+)"*
16 |A=(B+1)'X+BX x=Ini bi=i"

17 | A=B"BX+BX X=4-i bi=1/]i-j|
18 [A=(B+2E)X-(B-E)X  |x~i~ bi=2'j"

19 JA=B"+)X-(B-D)X xi=(i+2)"" bi=i+j72
20 [A=(B+1)'X-(B-E)X xi=1/sini bij=i-i/3

KonTtponbshas padora Ne 3

3amanue 1

Pazpabotate mnporpaMmy [Uisi peHICHHs HEIMHEHHOro ypaBHEHUS ABYMS
YKa3aHHbBIMH METOJaMU U HaWTH pelleHHe YpaBHEHHsT OOOMMM METOAAMH C
TOYHOCTBIO 110 4-X 3Havanmmx I1udp. Ilowck permeHus OCYHIECTBIATH KaxXAbIM
METOJIOM HE MEHEE JBYX pa3 C pa3IMYHbIMU HayaJbHbIMU MPUOIMIKEHUSMHU.
[IpencraBuTh pe3yabTaThl IOMIATOBBIX PACYETOB KaXAbIM METOJAOM M3 KaXKIOrOo

HayaibHOTO NpUOIMXKEeHUsl. BapuaHThl 3ajaHuii ipecTaBiIeHbl B Ta0.6.

Tabmnura 6

No Bap YpaBHeHHne MeTobl
1 | (x—1Y—¢e=0 1,4
2 x> — 2cosmx =0 4,3
3 |xX°+18x— 34=0 6,5
4 |(x-1Y-¢e2=0 4,2
5 |xX+2x°-11=0 1,6
6 |2¢°—5=0 2.3
7 |xX’+3x-15=0 3,5




8 |[2°+2x-5=0 5,2
9 | 2x+3sin2x—1=0 4,6
10 | (x—0.5)"—sintx =0 6,3
11 |[x*+6x*—12x=0 1,5
12 [xX+6x-2=0 6,2
13 |x*—2x+Inx=0 5,1
14 |xe®-4=0 3,2
15 | x>—2In(x+1)=0 4,6
16 |[x*—1-cos2x=0 1,3
17 | (x-2)=0.3¢™=0 5,6
18 |[x*—2sinx—3.5=0 2,3
19 |2x+35sin2x—1=0 3,2
20 |x*+8x*—15x=0 6,1
MeTtonapbr:

1 METOJI peJIAKCA 4 METOJI XOPJ

2 METOA ITOJIOBUHHOI'O ACJIICHUA 5 MCTOJ CCKYIIIHX

3 MOAN(GUIIMPOBAHHBIA METOJ 6 metoa HeroToHa

HrroToHa
3amanue 2

Pazpabotate mporpammy il BBIYMCICHHS OINpPEACIIEHHOTO HHTEerpasia
3aJJaHHBIM METOJIOM M BBIYMCIWTH 3aJaHHBIA MHTErpan ¢ TpPeMs pa3IuuHBIMU
3HaueHUsIMU mmara uHTerpuposanus h, h/2, h/10. Bapuantsl 3ananuii BeIOpaTh U3

Tabm.7.
Tabmua 7
Ne Bap HuTerpa Metoa HlIar h
1 & Tpanenui 0.3
Jx+1/xdx
2 | MPaBbIX NPAMOYTOJIbHUKOB | 0.4
dx
11+ x
3 2 napabo 0.25
xV3x% + x dx
0
4 PO | TPEX BOCBMBIX 0.3
————dx
17X+ 2x
5 2 3 napabo 0.25
V2x + x” dx
0
6 10 Tpanenun 0.15
6x cosx dx
7




7 13 TPeX BOCBMBIX 0.3
In(x + 5)dx
8 H JIEBBIX IPSIMOYTOJILHUKOB 0.3
xe " dx
2
9 4 \/, CpPEOHUX NMPSAMOYTOJbHUKOB | 0.2
2./x sinxdx
2
10 3 \/2+7'd Tpaneuuit 0.3
X +sinxdx
0
11 2 y napabon 0.2
X
w2x+1
12 7 MPaBbIX NPAMOYTOJbHUKOB | 0.3
e "Nx* +2dx
1
13 4 CpeaHUX NpsAMOYTroJibHUKOB | 0.3
2% sin2xdx
1
14 |3 TPEX BOCHMBIX 0.1
sinvx® + 3dx
0
15 2 \/7 napabon 0.2
e’ +3dx
1
16 4 Tpaneuuit 0.1
eSlnde
0
17 |3 TPEX BOCHMBIX 0.1
sin./x dx
0
18 b J MPaBbIX NPAMOYTOJIbHUKOB | 0.4
6x cos2xdx
0
19 19\/_ . napabo 0.5
X sinxdx
20 A Tpaneuuit 0.2
lg(2 + sinx)dx

3

3amanue 3




a) CocTaBuTh IporpamMmy JuIs pemieHus 3aaadn Ko yka3aHHBIM METOJI0OM U
MOJIYYUTh PEIICHUE 3aJIaHHOW 3a/Jaud Ha WHTEpBaJe [Xo,Xx| ¢ maroMm h. Bapuwantsr
3a1aHui BHIOpaATh U3 Ta01.8.

Tabauma 8
Ne YpaBHeHue X Yo Xk h MeTtoa
Bap pelieHust
1 XY 0 1 3 0.3 4
)
2 y': xz + y2 ]. O 1 3
y':1+xy2 0 0 1.4 |0.14 1
4 5 0.5 2
yv: Y i y2
x+1
5 . 0.05 ) 1 1 4 0.3 4
y=——=-
6 .02 y2 1 1 9 0.8 2
4 x2 2
7 y':1+ysinx_y2 0 0 3 0.3 1
y'=1+05ysinx — 1.5y7 0 0.2 4
9 y': x3 — y2 0 0.5 2 0.2 3
10 | y'=xlny—ylnx 1 1 1.9 |0.09 1
11 y'= X2 = y2 0 1 0.1 4
12 Y= 1—sin(x + y)— y 0 0 3 0.3 3
10(x +2)
13 e cosy +03y? 0 0 5 0.5 2
x+2
14
15
16
17
18
19
20
MeTtonapbl:
1 | Meton Diiniepa 3 | Meron Diinepa ucnpaBiIeHHbIN
2 | Merona Pynre-Kyrra 4 | Meron Dinepa
MOAN(UITMPOBAHHBIN

6) CocraBuTh MporpaMMmy JJii HUHTEPHOJUPOBAHUA (PYHKIHMH YKa3aHHBIM
METOJIOM U C IOMOUIBIO MPOTrpaMMBbl 0 MOJYYEHHOMY B IIYHKTE @) PELLEHUIO 3a7a4u



Kot monydnth NpUONMIKCHHBIC 3HAYCHHS PCEIICHHUS B IISATH IMPOMEXYTOYHBIX
Toukax x=x;+h/2 (i=1,,2,3,4,5). Meton uHTEepnoaupOBaHUs yKa3aH B TabmuIie 9.

Tabmnura 9

Ne Bap Meton Ne Bap Meton

| HproToHa Bepen n=2 11 | HeroToHa Ha3zag n=3
2 Jlarpanxxa n=3 12 | Jlarpanxxa n=3

3 Hprorona Hazan n=3 13 | HeroTona Brepen n=3
4 Jlarpanxxa n=2 14 | HeroToHa Bnepen n=2
S Herorona Bnepen n=2 15 | HeroToHna Hazag n=2
6 Jlarpanxxa n=3 16 | Jlarpanxxa n=2

7 HeroToHa Bnepen n=3 17 | HeroToHa Bnepen n=3
8 Hrerorona Hazag n=3 18 Jlarpanxxa n=3

9 Herorona Bnepes n=2 19 | HeroToHa Hazag n=2
10 Herorona Hazag n=2 20 Jlarpanxka n=3

B) [lo 1aHHBIM MOJIyYEHHBIM B MyHKTE &) MOCTPOUTH rpaduk pelieHus 3a1auu
Komm u HaHecTHM Ha HEro 3Ha4YeHHs MOJIYYCHHBIX B MYHKTE O) MPOMEXYTOUHBIX

TOYCK.



